



**CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 14 de diciembre de 2020, de la Universidad de Zaragoza, por la que se convoca concurso público para la provisión de plazas de contratado doctor, publicada en el “Boletín Oficial de Aragón”, número 1, de 4 de enero de 2021.**

Advertido error en el anexo I de relación de plazas de la Resolución de 14 de diciembre de 2020, de la Universidad de Zaragoza, por la que se convoca concurso público para la provisión de plazas de contratado doctor, publicada en el “Boletín Oficial de Aragón”, número 1, de 4 de enero de 2021.

A tenor de lo dispuesto en el artículo 109.2 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, se procede a la siguiente corrección:

Donde dice:

Nº DE PLAZA	DOT ACIÓN	CATEGORÍA	DEPARTAMENTO	ÁREA DE CONOCIMIENTO	PERFIL	CENTRO	LOCALIDAD
329	1	CDOC	Didácticas Específicas	Didácticas Específicas	26526-Didáctica de la lengua castellana en infantil.	Facultad de Ciencias Humanas y de la Educación	H
330	1	CDOC	Didácticas Específicas	Didácticas Específicas	Didáctica del Medio Físico-Químico.	Facultad de Educación	Z

Debe decir:

Nº DE PLAZA	DOT ACIÓN	CATEGORÍA	DEPARTAMENTO	ÁREA DE CONOCIMIENTO	PERFIL	CENTRO	LOCALIDAD
329	1	CDOC	Didácticas Específicas	Didáctica de la Lengua y la Literatura	26526-Didáctica de la lengua castellana en infantil.	Facultad de Ciencias Humanas y de la Educación	H
330	1	CDOC	Didácticas Específicas	Didáctica de las Ciencias Experimentales	Didáctica del Medio Físico-Químico.	Facultad de Educación	Z